

收视率多少? 钱说了算! 五千万可买进前十

日前,中视丰德影视版权有限公司董事长王建锋爆料,有电视研究机构以合作推广名义来游说,称可以以推广费换取收视率,一年只需5000万便可进十强,如想要单部电视剧基础目标平均收视率达到1.4%,每集剧的推广费用为6000元;如达到1.4%及1.4%以上,每集剧的推广费用封顶为7000元。“只要有钱,无论什么剧、无论在哪里播,什么时间段,收视数据都可以购买。”王建锋说。

凤凰

只要有钱,收视率不再是神话

一般数据公司的主要客户和目标是电视台,所以作为电视剧版权公司负责人王建锋以前也没有机会接触到能控制收视的数据公司。直到今年他

和新疆卫视合作了《热播剧场》,所以才会接触一些数据公司。

“一个叫小邓的人发短信问我为什么《热播剧场》在别的地区收视

率都不错,唯独乌鲁木齐不好。对此我其实也是感到奇怪,我反问他为什么,他的回答让我很惊讶,他说你跟我们合作你就好了。”

交钱可随意指定区域、指定数据

小邓说,“随便说时间段和地区,我可以让你的收视率达到1。”王建锋想要试试,第一次他选择了6月18号西宁,结果当天西宁的收视

率变成1.39,以前是0.04。“他竟然真的做到了,我震惊坏了!”

第二次,王建锋选择了乌鲁木齐6月21号,“6月20号乌鲁木齐是

0.04,全国排第七、第八,6月21号就变成第114,到6月22号我们又不行了,因为他试验了两天,这样的结果我不得不信了。”

每集封顶费7000

为了弄清楚真实情况,王建锋假意要和这个数据公司合作,而合同中的费用部分,让王建锋目瞪口呆。

单部电视剧基础目标平均收视率为0.8%,如达到0.8,每集剧的推广

费用为3000元/集;如达到1.4%,每集剧的推广费用为6000元;如达到1.4%及1.4%以上,每集剧的推广费用封顶为7000元。

“我们一部剧的广告投放300万~700万,用很多市场化的方式去推电视剧,但结果不如人家这个。如

果通过他们,15天大概投入是30多万。如果是10个地区,也才300多万。”

于是,王建锋找到了行业中的朋友了解情况,原来大家都知道这种现象,只不过没人出来说这个事而已。

当面质疑央视索福瑞数据

随后,王建锋把央视索福瑞的人约到了公司,把这个事前因经过告之,并希望能得到一个答复,央视索福瑞的人断然就说:这个事不可能发生。当王建锋拿出那几天的数据变化表格,当面质疑索福瑞的人,他们也无法解释。

更让人惊奇的是,王

建锋见过索福瑞的人之后,那家数据公司竟然提出不合作了,并以各种理由拒绝签合同。

直至近日,索福瑞间接通过王建锋的合作伙伴告诉他,“把你的微博删掉,如果删掉咱们什么可以谈,如果不删掉,那我们也无法解决。”

希望司法机关能介入

当王建锋在微博爆料收视率榜单黑幕后,消息一出引起各方名人和网友的关注。昨日,崔永元发微博痛斥收视率交易黑幕:“希望司法机关介入。”

王建锋本人表示,“我希望司法能够

介入,看是否存在违法问题。我们只是让大家认识到收视率有瑕疵有缝隙,这就够了,大家不要把收视率看成唯一标准。”

制图:实习生 刘克丹

郭晶晶北京婚房曝光 豪华别墅价值3000万



近日,香港一媒体爆出郭晶晶正准备装修去年霍家所赠的价值

3000万元人民币的豪华别墅,并称这很有可能就是他们在北京的婚房!”

据了解,这套别墅位于北京海淀区四季青镇门头村,在五环以外。该楼盘的中式院落独栋别墅面积为300~550平米之间,另外,每栋别墅送150平米的地下室。该别墅在2007年的预估开盘价就高达55000~60000元/平米。难怪媒体都将这一带的房子称作“北京顶级

私人豪宅群落”。

另外,香港众多娱乐狗仔近日都在霍家大宅薄扶林沙宣道33号门口跟拍,希望能捕捉到一些霍家筹备婚礼的细节。目前霍家大部分成员都住在这栋估价4亿港元的豪宅内。此外,据媒体报道霍家还有几处豪宅。狗仔队还曝光了之前郭晶晶卖掉的一处豪宅,据说这套房子也是霍启刚送的,从而也导致一直传出两人分手的流言! 东南

许志安“被结婚” 否认结婚直言满意现状

自许志安和郑秀文复合后,两人婚事一直备受关注,近日被曝出于日本度假胜地轻井泽举行婚礼。

日前,许志安受邀现身某汽车品牌在香港举行的发布会。当被问及此事时,许志安立刻装傻表示不知道轻井泽这个地方。在再三追问下,许志安表示只是一场误会,更直言很满足于现在的状况。许志安逗趣表示,如果真的与郑秀文结婚,以传媒的力量,很快就会查出真相,所以绝对不可以隐瞒传媒。 新娱

柳岩“被整形” 状告医院索赔损失18万元

因照片被整形医院擅自用作了“瘦脸”和“乳房矫正”手术的商业宣传,演员柳岩将北京长虹医院和伊美尔(北京)控股集团有限公司告上法院,要求两被告公开赔礼道歉,并赔偿经济损失共计18.4万元。朝阳法院已正式受理此案。

两家单位未经柳岩允许擅自使用其照片作为商业性宣传,涉嫌侵犯她的肖像权。柳岩诉至法院,要求判令两单位公开道歉,同时要求北京长虹医院赔偿经济损失91500元、伊美尔(北京)控股集团有限公司赔偿92500元。 宗禾

图什么

电视剧《爱情公寓3》正在热播,奥运冠军叶诗文也是该剧的“粉丝”。而主演陈赫在看到这个消息后,代表剧组送上了一件专门为叶诗文设计的T恤。

陈赫在微博上写道:“奥运冠军@叶诗文 说她喜欢看爱情公寓,这让我们备受鼓舞啊!忍不住想她来张合影,可她有金牌两枚,我只有巧克力一块,哈哈。希望这个图她会喜欢。受大家的委托,我代表剧组把这唯一的一件衣服送给可爱的叶诗文, Yeah! She wins!” JZB/文



滁州国际酒店
★★★★ Chuzhou International Hotel

滁州国际酒店 诚聘财务经理

从事酒店管理五年以上工作经验商业会计,中级职称,工作认真负责,责任心强,40岁左右,男女不限,待遇面谈。

电话: 0550-3039063
15309606678
联系人: 朱小姐

艺术影城

正在热映

冰川时代4

机械师

8月2日 火爆公映

艺术影城暑假倾情回馈:即日起至8月15日截止,凭当日影票,只需5元即可购买小爆1份+矿泉水1瓶。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站